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B mporpammy Microsoft Excel Berpoeno 6oJ1ee 200 gyHkipmii, HO
TOJIbKO HEKOTOPbIe M3 HUX MOI'YT:

BBITOTHBIT BAPIAHT -

IloackasaTs caMbIl
BJIO/KeHIS CPeJICTB.

ITomMo4b peasibHO
OLIEHIITH CBOII
BO3MOKHOCTIL

IIpexocTepeus ot
OINIOOK.




00
(~  Kym _
D

W o

cBoen MeyThbl?
PaccuuTtanTte, Kaknm
AONXeH ObITb

r

(L

eXeMeCsAYHbIN NnaTex,
YTOObI Yepes ron
NOJSIHOCTLIO PacCcYUTaTbLCA C
GaHKoOM.

Ha atn u gpyrue Bonpochl Bbl 6e3 Tpyaa

MnoTteka — 3TO cepbe3HbI
war. Y3HaunTe, 3a CKONbKO
neT MOXHO CTaTb
NONTHOMPaBHbLIM XO3IMHOM
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OTBETUTE, eCQin HayuuTechb
ucnonb3oBaTb PUHAHCOBbIE PYHKLUN

MS Excel.
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PyHKLUUA Excel -
9TO 3apaHee onpeaeneHHas dopmyna,
KoTopada paboTaeT ¢ OAHUM Unu
HECKOSTbKUMU 3HaYEHUAMU U BO3BpaLlaeT

pesynerar.

Kaxxgas yHKUMA COCTOUT N3 UMEHU U
aprymeHTa.
Hanpumep, B pyHKUMNN
=CYMM(A1:A3)
CYMM - nma doyHKumn;
Al n A3 —aprymeHThbil.
MEHT 3aKIl04aeTCsl B KpYrrible cKkob
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Ecnn mexay aprymeHTamu cTouT
ABoeTo4ue, JeCTBNE OCYLLIECTBNSAETCS C
ananasoHoOM s4Yeek, HaunHas ¢ Tol, KoTopast
3anucaHa B NepBOM aprymeHTe, 1

3aKaH4ymBaga s4enKomn, 3anmcaHHom BO
BTOPOM aprymMeHTe.

Hanpumep, B pyHKUMNN
=CYMM(A1:A3)

NPOCYMMMPYIOTCA 3HAYEHUS, KOTOPbIE

HaxoaAaATcsa B a4enmkax Al, A2 n A3.
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Ho ecnu mexnay aprymeHTamu cTouTt
TOYKa C 3anATon, 3Ha4YUT AEeNCTBME
OCYLLIECTBIISIETCH CO 3HAYEHUAMM,
3anncaHHbIMU B i4eKax c agpecamu,
yKa3aHHbIMW B NepBOM U B NocregHeM
aprymeHTe.

Hanpumep, pyHKUNS
=CYMM(A1;A3)
NPOCYMMUPYET 3HAYEHUS, KOTOpbIe
HaxoasaTcAa B g4enkax Al n A3.
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Mbl BCTPETUMCS CO CreayoLLnMm
aprymeHTamu:

BC - Oyayuwias cTOUMOCTb.
CTonbKo AeHer y Bac 0Oyaet nocne
nocregHeun BbinnaThbl.
Hanpumep, ecnv Bbl NONOXUNKN OEHbIN
B 6aHK 1 B KOHLIE CpoOKa BKfaga
nony4unu 100000 py6., To BC=100000.
A ecnu Bbl B3NN KpeauT U NOMNHOCTbIO
C HUM pacnnaTtunuck, To bC=0.
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KIMEP - ckonbko pas oyayT
NPON3BOAUTLCA NIaTEXM.
Hanpumep, ecnu Bbl BbinnadvmMBaeTe
KpeauT 2 roda Kaxabl Mecsi, TO
KIMNEP=2x12=24.

Ecnun Bbl BbinnaymMBaeTe 3TOT Xe KpeauT
oaviH pa3 B rog, 1o KINEP=2.

CTABKA - npoueHTHas cTaBka 3a
nepwuoa.

Hanpumep, ecnu Bbl 6epeTe KpeauT nog,

12% rogoBbIX U BbIMnavYnBaeTe ero

kKaxabin mecsu, To CTABKA=12%
+12mec.=1%.

A~eCnn 3a 3TOT XKe KpeauT Bbl byaeTe

pacnnaJymBaTbCs TONbLKO OAWH pas3 B Mof
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NC - npuBegeHHas CTOMMOCTb Ha
Ha4aribHbIl MOMEHT BPEMEHW.
Hanpumep, ecnu Bbl noMmeLLaeTe B baHK
10000 py6., To NMC=-10000.

A ecnu Bbl bepeTe kpeauT 50000 py6., TO
MC=50000.

MNIT - Bbinnara, nponssoanMas B KaXgbin
MOMEHT BPEMEHM.
Hanpumep, ecnu Bbl KaXxabl MecsL,
MNOMNOSHSIETE CBOM CYET B BaHKke Ha 5000 py6., TO
[J1T=-5000.

A eCcrnin Bbl Kaxabl MeCsL, Nosly4aeTe JOX0[4 ¢
MHBECTULMI, paBHbI 5000 pyo.,
1o [MJ1T=5000.
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mrcbwamosoﬁ rDaMOTHOCTM

O4yeHb BaxxHO! 3anomMHuUTe nNpaBuno:

Ecnun Mmbl nnatum AeHbrn, Jaxe ecrnv nomMeLllaemM nx Ha
CBOW cYeT B 6aHKe, 1 B HaLLIEM KOLLENbKe AeHbIM

YMEHbLUAKTCSH, TO COOTBETCTBYIOLUUIA apryMeHT OyaeT
NMETE

7/
\

Ecnun geHbrn nnaTtaT Ham, JaXke ecnm Mbl nony4vyaem Uux

CO CBOEro cyeTa B 6baHKe, U B HalleM KoLlernbKe OeHbrm
yBenuumanalnTecyd TO AadK «+».
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PaccMoTpum npumepsbl pelleHns 3agad
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[nsa Toro, 4ytTobbl Ha4YaTb paboTy ¢ PUHAHCOBLIMU
doyHKUMAMU, BINONHUTE CrneayoLlee:

1. YcTaHOBUTE KypCcop B SA4ENKY, B KOTOPYIO ByaeT
BbliBedeH pe3ynbrart pacyeTos (Al).
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2. Ha Bknagke ®@opmynbl BbibepuTe NyHKT BecTtaBuTb
dbyHKUMIO.
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3. BbibepuTte kaTeroputo yHKUnn @PUHAHCOBDbIE U
Ha3BaHue pyHKumKn, Hanpumep, bC.

Mactep pyHxumi - war 1 13 2

MoMck hyHKUMK:
BeEeAMTE KpPaTKOE ONMCaHWE ABHCTBHMA, KOTOPOE HYKHO

BLINOAHMTE, M HA¥MUTE KHONKY "HarTh"
KaTeropua: | PMHaHCOBLIE v

BeibepuTe dyHKUMIO:
A

AMOPYB
AMOPYM
aAnn
ACH

bC{cTaBKa;KNep;nAT;Nc;T1n)
BosepawaeT ByaywWwyH CTOMMOCTE MHEECTHUMK Ha OCHOBE NEPHOANYECKHX

NOCTOAHHBIX (PABHBIX MO BENWYMHE CYMM) NNATEXEA M NOCTOAHHON NPOLEHTHOH

CT3BKH.

OTMEHa

OK

Cnpaeka no 3ToH dyHKUHK
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[TosaABUTCSH OKHO QOYHKLMW C apryMeHTamMm, B KOTOpbIe
HaM HY>XHO BBOAUTb 3HAYEHMUS.

YcTaHOBMB KypCcoOp B OKHO BBOAA 3HAYEHUI
aprymMeHToB, B H/XXHEI YacTn OKHa Mbl YBUOUM
NoACKa3Ky C OnnMcaHWeM JaHHOro apryMeHTa.

Apryme HTbl (hYHRUMM

Craeka [ = YUCNo
Knep [ = 4ykcno
Mnr l = 4ucno

Mc i = Yucno
Tvn l = Yyucno

BosepalwaeT By AyWyH CTOMMOCTE MHBECTHUMH H3 OCHOBE NEPHOAMYECKHX NOCTOAHHBIX (PABHBIX N0 BEAMYMHE CyMM)
nnaTexen 1 NOCTOAHHOM NPOLEHTHOM CTaBKH,

CTaBKa nNpOUEHTHaA CTaBKa 3a NeproA. HanpuMep NpM roA0BOM NPOLEHTHOM
CTaBKe B 6% ANA KBE3PTanbHOM CTABKK MCNONB3YHTE 3HaYeHHe 6%)4.

3HaYeHue:!

Cnpaeka no 31oH dyHKUMK l OK J [ OTMEHa J
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dyHKunsa bC — Bo3BpalwjaeT 6yayLyro CTOMMOCTb
WHBECTULUN Ha OCHOBE nepnoanvecKkmnx
NMOCTOSAHHbIX NriaTeXXen N NPOLUEHTHOUN CTaBKMU.

Mpumep 1. Ml nomeriaem 20000 py0. B 6aHK C
Ha4YncneHmem 7% rogoBbiX. HauncneHusa npoBoaaTCs
KaXabln mecau,

Bonpoc:

CKOSIbKO AeHer oKaXkeTcs Ha HaleM CcYeTy 4Yepes 5
ner?
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PeweHue 3agaum

Onpepnensiem cTaBky 3a 1 nepunoa, KOTopbii y Hac
paBeH

1 mecauy:
7% B roa/ 12 mec.

Onpenensem Konn4ecTso NepmoaoB HauynCcreHus
NPOLEHTOB: 5 nNeTx12 mec=60.

AprymeHT [1J1T=0, T.K. B Te4eHune 5 neT Mbl BKNag He
NonNonHAEM U AeHbIN HE 3abupaem.

AprymeHT [NC OygeTt nmeTb 3HaK «-», T.K.
nepBOHa4yarnbHO Mbl BKNaablBaeM OeHbrn, a He
nony4yaem ux.
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BC
CraBka
Knep
Mnr
Mc

Tvn

7%I12

512

-20000

7 @ F [# @

0,005833333
60

0

-20000

HMCno

28352,50519

OTBeT: Ha HaLLEM CYETY OKaXXeTcs

28352,5 py6.
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NMpumep 2. PyHkuunn bC.

Kaxgbln KBapTan B Te4eHne 3-X IeT Mbl BHOCUM B BaHK
50000 py0. [ogoBas ctaBka 8%.

Bonpoc:
CKOSIbKO AeHer oKaXeTcs Ha HaleM cYeTy Yepes 3 roga?
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PeweHue

1. OnpepensieM cTaBKy 3a 1 nepuoa, KOTOPbIN Y Hac
paBeH

1 kBapTany (B rogy 4 ksaptana):
8% B rog, / 4 ksaprtana.

2. OnpegensiemMm KONMYECTBO MNEPMOOOB HAYUCIEHUI
NpoOLUeHTOB: 3 rogax4 Kkeaptana=12.

3. AprymeHT J1T=-50000, T.K. B TeYeHue 3-X net
KaXkObl KBapTasn Mbl BHOCMM Ha c4eT 50000 pyoO.

4. AprymeHT [1C=0, T.K. nepBoHa4anLHO pasmep
BKnaga=0.
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BC

CraBka 3%/4 0,02
12

-50000

Knep 3*%4

MnaT -S0000
Mc

HCno

Il

Y“uCno

Tvn

670604,4564

OTBeT: Ha HaLLEM CYETY OKaXXeTcs
670604,49 py6.
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PyHkuusa NC - Bo3BpaLlaeT npuBefeHHYH0 K
HaYyanbHOMY BP€MEeHU CTOUMOCTb MHBECTULIUN.

Mpumep 3. Mbl XoTM HakonnTb 100000 py6b. Yepes 5
neT, BMOXuB B OaHK nog 9% rogoBbiX ONpeaerieHHyo
cymmy. INpoueHTbl OyayT HAYUUCNATLCA KaXabin MECSIL.

Bonpoc:
Kakyto cyMMy Mbl OMMKHbI MOSTIOXUTb B DaHK?
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PelweHue
1. Onpepgensiem cTaBky 3a 1 nepuoa, KOTopbIv Yy Hac
paBeH
1 mecauy:

9% B roa / 12 mecaues.
2. Onpegensem KONMMYeCcTBO NEPMOLOOB HAYNCTIEHNS
NPOLEHTOB: 5 NeTx12 mec.=60.
3. AprymeHT J1T=0, T.K. pazmep nepnogmnyeckmnx
nnatexen=0.

4. AprymeHT BC=100000 — 3TO Ta CymMMa, KOTOPYHO Mbl
XOTUM NONYy4nTb Yepes 5 ner.
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nc
CraBka 9%/12 E®:| = 0,0075
Knep 5%12 Bzl = 60
Mar 0 Bl = o
B¢ | 100000] E%:| = 100000
Tun | = umcno
= -63869,96986
OTBeT: Mbl JOIKHbI BIOXNTb 63869,97 pyo0.
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PyHKkuua MNJIT — Bo3BpaLwaeT CyMMy NOCTOAHHbIX
nepnoan4veckux nrartexen npm ycrnoBmm
HEeN3MeHHOU NPOLEeHTHOU CTaBKMU.

Mpumep 4. Mbl 6epem nnoteky 1000000 py6. ogoBas
cTaBKa - 12%. XOTUM MOSMHOCTbLI paccunTaTtbcs ¢ 6aHKoM
3a 15 nerT, Bbinna4ymeas 4oNr Kaxablv Mecsiy,

Bonpoc:
Uemy ByayT paBHbI HALLKW NMNaTexu?
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PelweHue
1. Onpepgensiem cTaBky 3a 1 nepuoa, KOTopbIv Yy Hac
paBeH
1 mecauy:

12% B roa / 12 mecaues.
2. Onpepgenaem KONMYecTBO BbINMaT:
15 neTx12 mec.=180.

2. AprymeHT [1C=1000000 — cymma, KOTOPYHO Mbl bepem
B OOJT.

3. AprymeHT BC=0 —-4epe3 15 net Hall Josr AOSKeH
ObITb paBeH 0 pyonen.
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nnT

0,01

180
1000000
0

CraBka 12%]12

Knep |15%12
NMc | jtonoooo
Bc |0

I

Tvn YUCNO

-12001,68062

OT1BeT: exkeMeCA4YHO Mbl OOMKHbI
BbinsiadmBaTtb 12001,68 pyoO.
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PyHKumna CTABKA - BosBpallaeT NPOLEHTHYHO
CTaBKYy 3a OAUH nepuoa.

Mpumep 5. Mbl 6epem nnotexky 1000000 py6. XoTnm
MONMHOCTBIO paccymTaTbCs ¢ 6aHKoMm 3a 15 €T,
BbiNfla4ynBasl Kaxxabi mecsy, 15000 py6.

Bonpoc:

[log Kakyto MakcuManbHYH NPOLIEHTHYIO CTaBKY Mbl
MOXEM B3ATb KpeaunT?
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PeweHue

1. Onpe,u,en;leM KOJNMNM4ecTBO NnepmnoaoB HAa4nNCIrieHn4
npoueHToB: 15 neTx12 mec.=180.

2. AprymeHT [1C=1000000 — cymma, KOTOPYHO Mbl bepem
B OOJT.

3. AprymeHT BC=0 - 4epe3 15 net Hall Josr AOSKeH
ObITb paBeH 0 pyonen.

4. AprymeHT [1J1T=-15000 — TaKyto CyMMY Mbl MOXXEM
BbIMa4ynBaTh KaXkabl MECALL.
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CTABKA

180
-15000
1000000

Knep 15%12

MaT -15000

Mc | 1000000]
Bc

H4Cno

Il

Tun = Yucno

= 0,013706024

PyHKUMA BblOAET 3HAYEHNE CTaBKU 3a nepuoa.
[1lpoueHTHas cTaBka 3a 1 mecsu, = 0,014x100=1,4%.
[lpoueHTHas cTaBka 3a 1 roa = 1,4%x12=16,8%.

OTBeT: Mbl MOXEM B35Tb UNOTEKY MPU NPOLIEHTHOM CTaBKe
He bonee 16,8% roaoBbIX.
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PyHKuua KIMNEP - Bo3BpalyaeT KonnyecTtBo
nepnoaoB BbIMNMAaT MPU NOCTOAHHbIX NlaTexax u
HEeN3MeHHOU NPOLEHTHOM CTaBKe.

NMpumep 6. Henosek, HaunHasa ¢ 18-nNeTHero Bo3pacTa,
Ha4YMHaET KaXXabIin MecsL BKnaabiBaTe B 6aHK 3000 pyo.
[ogoBasi cTaBka baHka 8%.

Bonpoc:
B kakom Bo3pacTe 4YenoBek CTaHET MUITIIMOHEPOM?
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PeweHue

1. OnpepensieMm BENMMYUHY NPOLEHTHOM CTaBKN 3a
nepuoa: 8%/12 mec.=0,66%.

2. AprymeHT IJ1T=-3000 — cymma, KOTOPYHO YenoBekK
exxemMeca4Ho nobaBnsgeT Ha CBOW CYeT.

3. AprymeHT BC=1000000 — 4YenoBekK XO4eT CTaTb
MUINMOHEPOM!

4. AprymeHT [1C=0 — HakannneaTtb AeHbIV YernoBekK
ObyaeTt Ha4ynHaTb C Hyn4.
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KIMEP

CraBka |8%/[12 0,006666667

-3000

MaT -3000
MNc

SACNO

1000000

Bc | 1000000

Rl | 8 | |
I

Tun YUCNO

= 176,0950756

DyHKUMSA BbIAAET KONWYECTBO NEPMOOOB B HALLMUX
nepuoaax.

B npaHHOM 3agayve nepmoaom ABNAeTCA Mecsau,.
YenoBek CTaHET MUNNIMOHEPOM Yepea 176 MecSLEB.
176 mec. / 12 = 14,7 net

18 neT+14,7 net =32,7 roga

OTBeT: YernoBeKk CTaHET MUITNTMOHEPOM B 32,7 roga.
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peLleHunn
(obUHAHCOBbIX
BOMNpPOCOB!




